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Lsning

(1) Betrakta matrisen

11 -1/3

10 2/3

10 2/3
Berékna rk(A). Col(A) = Span((1,1,1), (
ar ((1,1,1),(1,0,0)) L.I. Da ar rk(A) = 2.

(2) Betrakta R med den euklidiska inre produkten. Be-
trakta spannen av forsta tva kolumner:

W = span((1,1,1),(1,0,0)).

Hitta projw((0,1,0)). Genom G-S process hittar man
en ON-bas till W:

(1/v3,1/v/3,1/V3),(2/v6,—1/v6,—1//6)
Da ar:
projw((0,1,0)) = [(0,1,0)(1/v/3,1/v3,1/V3)](1/v/3,1//3,1/V/3)+

+[(0,1,0)(2/V6, —1/v6,—1/3/6)](2/v6, —1/v/6, —1//6)
=(0,1/2,1/2).

Lycka till!



